

SAŽETAK:

Studentska udruga EESTEC LC Zagreb vas poziva na predstavljanje Inovacijskog centra Europskog instituta za inovacije i tehnologiju (**KIC-InnoEnergy**). Predavanje će se održati u ponedjeljak, 5.12.2016. godine, u 16:00 sati u Sivoj vijećnici (FER) te će vam predstaviti mogućnost studiranja 13 prestižnih europskih sveučilišta te praksu/stažiranje u odabranoj tvrtki vezano uz područje studija. Diplomski programi otvoreni su svim studentima koji su završili - ili upravo završavaju - preddiplomski studij, kao i onima koji već posjeduju neku magistarsku titulu. Studij je za državljane EU besplatan (bez upisnine i školarine), dok najbolji kandidati mogu osvojiti i dvogodišnju stipendiju za pokrivanje troškova boravka.

KIC InnoEnergy temelji se na obrazovanju, istraživanju i inovativnom poduzetništvu (eng. *knowledge triangle*), okupljajući izvrsne visokoškolske institucije, istraživačke centre i tvrtke s ciljem razvijanja pionirskog koncepta prekograničnog javno-privatnog partnerstva.

Dobrodošli su svi studenti preddiplomskog, diplomskog i postdiplomskog studija sljedećih smjerova: energetike, elektrotehnike, strojarstva, matematike, fizike, kemije i industrijskog inženjerstva.

Posjeti stranicu: <http://www.innoenergy.com/>, <http://eestec-zg.hr/kic-innoenergy/>

OPŠIRNIJE:

Inovacijski centar **KIC-InnoEnergy** osnovan je 2010. godine, a financiran je od strane Europskog Instituta za Inovacije i Tehnologiju (EIT).

Nalik ostalim institutima na konceptu tzv. zajednica znanja i inovacija (Knowledge and Innovation Community – KIC) temelji se na obrazovanju, istraživanju i inovativnom poduzetništvu (eng. *knowledge triangle*), okupljajući izvrsne visokoškolske institucije, istraživačke centre i tvrtke s ciljem razvijanja pionirskog koncepta prekograničnog javno-privatnog partnerstva.

U relativno kratkom vremenu pokazali su svoj učinak i vrijednost. Osnovano je 55 start-up kompanija i 111 je u pripremljenoj fazi, dok se u obrazovnim programima trenutačno dovršava više od 800 magisterijskih i doktorskih radova. Ukupno je uključeno 160 partnera iz obrazovnog, istraživačkog i poslovnog sektora.

KIC-InnoEnergy predstavlja nove načine korištenja znanja vrsnih istraživačkih centara, tvrtki i sveučilišta – zainteresiranim studentima i poduzetnicima omogućuje pohađanje 7 dvogodišnjih diplomskih programa u različitim područjima energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora, koji se provode na 13 prestižnih europskih sveučilišta:

- **MSc Clean Fossil and Alternative Fuels Energy**
- **MSc EMINE** - European Master in Nuclear Energy
- **MSc ENTECH** - Energy Technologies
- **MSc RENE** - Renewable Energy
- **MSc SELECT** - Environmental Pathways to Sustainable Energy Systems
- **MSc SENSE** - Smart Electrical Networks and Systems
- **MSc Energy for Smart Cities**

Svaki program donosi po 120 ECTS bodova, uključuje studiranje na 2 različita sveučilišta te praksu/stažiranje u odabranoj tvrtki vezano uz područje studija. Diplomski programi otvoreni su svim studentima koji su završili - ili upravo završavaju - preddiplomski studij (ekvivalent 180 ECTS), kao i onima koji već posjeduju neku magistarsku titulu, uz uvjet dobrog poznavanja engleskog jezika. Studij je za državljane EU besplatan (bez upisnine i školarine), dok najbolji kandidati mogu osvojiti i dvogodišnju stipendiju za pokrivanje troškova boravka. U jednom upisnom roku moguće je prijaviti se na najviše 2 programa.

Posjeti stranicu: <http://www.innoenergy.com/>